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前学期終了 みんながんばりました

６日（金）前学期の終業式を行いました。あっという間の６ヶ月。『夢に向かってキラッと！ ～よく学び
心豊かに はつらつと～』の目標に向かって、授業や行事、係の仕事、スポ少活動など様々なことに頑張
った前学期。子どもたちと先生方が一体となって頑張り、大きな成果を上げることができました。
今日、子どもたちに手渡された通知表には、前学期の成長の証がたっぷり詰まっています。ご家庭でも、

子どもの頑張りをほめてあげてください。そして、「後学期はこんなことを頑張ってほしい」という家族の
願いや期待を伝えてください。終業式では、校長から次のようなお話をしました。

“終業式 式辞” より抜粋 ○４年生は、新しいことに挑戦し、頑張っている人
がたくさんいます。ランナーズに入ってトレーニ

今日で前学期が終わります。みなさんは、そ ングを始めた人もいますし、委員会やクラブで
れぞれの学年の半分を過ごしたことになりま 新しい活動を頑張っている人もいます。授業の
す。元気に楽しく過ごせましたか？ 時は新しく習った勉強を「楽しい」と言っている

人がたくさんいました。楽しいと思いながら勉
○１年生は、全校で一番あいさつの立派な学年 強するのは、とても大事ですね。
になりました。朝、教室を回っていくと、５人が ○５年生は、６年生を支えるサブリーダーとして立
元気な声で「おはようございます」とあいさ 派に活躍しています。６年生がいない時や忙し
つをしてくれます。この間お客様がいらした そうな時、下の学年を手伝ったりまとめたり、頼
時も、一人一人が廊下できちんとあいさつと もしいなあと思う場面がずいぶん増えました。
おじぎができていました。 ☆そんな４・５年生にプレゼントする言葉は「じっく

○２年生は、学校のいろいろなことを、先生に言 り」です。答えが分かった時、「他に方法はない
われる前に自分たちで考えてできることが増 かな」「もっとうまくできないかな」「もっと分か
えてきました。この間１年生と「くまくま園」に りやすく説明できないかな」ともう一度じっくり
行った時は、１年生のよいお手本になったと聞 考えてみてください。もっともっと心や考えが
いています。 深く広くなると思います。

○３年生は、ひのきっこ集会で全員が感想を発 ○６年生は、学校の機関車として大変立派でした。
表するなど、とても積極性・自主性がありま 児童会活動や縦割り活動など様々な場面で学
す。今年転校してきたＴ．さんにも、いろいろ教 校を引っ張ってくれました。毎日の授業も、みん
えてくれました。Ｔ．さんがあっという間に学 なで仲よく話し合ったり、協力して作り上げた
校に慣れたのも３年生が優しく教えてくれた り、手をぴんと挙げたり、最後まではっきり発表
り声をかけてくれたりしたおかげです。 したり、いいところがたくさんあります。

☆もっともっと伸びるために私からアドバイスが ☆６年生へのアドバイスは、「時間の使い方をうま
あります。それは、先生方から言われたこと くなろう」ということです。みなさんは半年で中
を、「えー」「どうして？」「無理」と言わずに、 学生になります。中学生になると、勉強も難しく
「はいっ」と返事をして直ぐにやってほしいと なるし、行事も増えるし、部活動も厳しくなりま
いうことです。「えー」「無理」という人は、そ す。そんな時、時間の使い方が下手だと大変で
こで成長が止まってしまいます。それを聞い す。今から少しずつ時間を大切に使えるように
た周りの人もやる気がなくなってきます。 工夫してみてください。テレビやゲームの時間
桧木内小学校は子どもたちと先生が一緒に を少し減らしてみよう、ゆっくりやっていた一人
頑張る学校です。先生たちが一生懸命考えて 勉強を、少しスピードアップしてやってみよう、ち
「こうしなさい」と言っていることに、やる気 ょっとした時間をうまく使えないかな？など、友
のない返事をするのは『キラッと輝く』姿では 達と相談しながら、上手に時間を使う工夫をし
ありません。苦手なこともあると思いますが、 てみてください。
まず「はいっ」と返事をして、できるところま
ででも頑張ってほしいと思います。 明日から５日間の秋休みに入ります。秋休みが
そうすれば、みんなは、もっともっと成長しま 終わると、稲刈り、なべっこ、学習発表会など、たく
す。 さんの行事も待っています。元気な顔で１０月１２日

に会いましょう。



ひのきっこマラソン大会

１０月３日に行う予定だ
った『ひのきっこマラソン
大会』は、４日（水）に順延
して行いました。朝に雨も
降り出し、９時からの予定
が１１時１５分からに変更し
て行われました。雨は上
がり、陽射しも出てきまし
たが、寒くてちょっと心配
しました。しかし、ひのきっこは元気！最後まで走りきりました。
グランドと校舎周りを走りましたが、低学年は約７００ｍ、中学年

は約１，１００ｍ、高学年は約１，５００ｍです。
体育の時間に練習しながら、自分の目標タイムを決め、「昨日よ

り５秒縮んだぞ」「次は、６分台を目指すぞ」と頑張った成果が表
れました。
また、他の学年への応援の声も大きく、疲れている選手を励ま

しました。
低・中・高学年それぞれの１位、２位、３位に金、銀、銅メダルが授

与されましたが、３位入賞を逃した人たちにも『完走証』が贈られ
ます。みんな大変立派でした。

楽しい秋休みを！

明日から、子どもたちは５日間の秋休みになります。観光シーズ
ンを迎え、他地域からの車も増えることと思います。交通安全に
十分注意し、楽しい休みにしてください。
〇西木Ｊｒ．Ｂ．Ｃは、１０月７～８日に、北海道茅部郡森町民球場で
開催される『北日本少年軟式野球選手権大会』に出場しま
す。

〇桧木内ランナーズは、１０月９日に、生保内中学校グラウンドで
開催される『仙北市スポーツ少年団陸上競技大会』に出場し
ます。

〇卓球てくてく倶楽部は、１０月７日に、由利本荘市総合体育館
で開催される『本荘由利卓球選手権大会』に、１０月８日に、三
種町山本体育館で開催される『白神カップ小学生卓球大会』
に出場します。

この他にも、中学生の応援や地域のイベントなどに出かける人も
いると思います。もちろん、お家でやりたいことに挑戦するのも
いいですね。アウトメディアも忘れずに！！

学習発表会の準備が始まりました

１０月２９日 （日）の学習発表会に向けて、練習や準備が始まり
ました。今年は諸事情により、春に提案した期日と変更になり、保
護者の皆様には大変ご迷惑をかけました。
児童数が少なくなりましたが、趣向を凝らし楽しい演目を考え

ています。今年のテーマは『協力・笑顔の輪 みんなで元気を届
ける学習発表会』です。子どもたちが、学校教育目標である『夢に
向かってキラッと！ ～よく学び 心豊かに はつらつと～』を
理解して決定してくれたものと、うれしく感じています。どうぞご
家族揃って、また近所の方もお誘い合わせのうえ、ご来場くださ
い。また午後の部の、中学校の『清流祭』もお楽しみください。

もちろん、１９日（木）の『全校稲刈り・なべっこ』も子どもたちの
様子をのぞきにおいでください。
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